
 
 

ATA N° 16/2021 - Sessão Ordinária 
 
Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Michael Weber Reichert e Joel André Kleinschmitt ainda presentes, 
Marco Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Mateus Arthur 
Specht, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Cleiton Graff. O presidente Michael 
Weber Reichert, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 
está dispensada a leitura da Ata em plenário, sendo que todos os vereadores 
receberam a mesma pela rede social, no plenário o presidente coloca a Ata 15/2021 
em votação e é aprovada por unanimidade.  Em continuação o secretário Joel 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM 
do DIA: Temos o seguinte Projeto: O Projeto de lei Nº 1483/2021 - Autoriza o 
Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor de R$ 480.000,00, no 
Orçamento do Município no exercício de 2021 e, dá outras providências. Aprovado 
por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Temos Escrito. O 
vereador Michael Weber Reichert saudou aos colegas vereadores e aos que 
assistem pelo facebook sempre se priorizou em buscar melhorias para o nosso 
município e aos micros empreendedores, em março aqui no município foi pago o 
auxilio para os pequenos comercio as que se manterão fechado por um período da 
pandemia. Temos ido atrás de idéias para incentivar o empreendedorismo aqui 
olhamos projetos pilotos em outros municípios como o Micro credito as Empresas, 
dando a oportunidade de crescimento ou mesmo de começar um empreendimento. 
Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, o Vereador Nelson Leal de Lima saudou 
aos presentes e aos que assistem pelo facebook estive conversando com o prefeito 
sobre as câmeras de vídeo monitoramento estão vendo e fazendo um sistema de 
um pacote mais em conta pra das transmissões dos dados para a central e isso 
depende de internet. O Vereador Rui Birnfeld saudou a todos e aos que 
acompanham pelo facebook, parabenizou ao deputado Mauricio Dezidrick pela 
emenda da carregadeira é muito bom pra secretaria de obras sempre se precisa. O 
vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes aos que assistem pelo face 
book no conforto de suas casas agradeceu o deputado Mauricio pelas emendas que 
já destinou ao Município que sempre são bem vindas, parabenizou a ação do sicredi 
nessa campanha dos 40.00 reais doados que serão revertido a entidade do 
Município e em Harmonia o Cras será beneficiado e em troca da doação recebe uma 
camiseta. O vereador Joel André Kleinschmitt saudou aos presentes aos que nos 
acompanham em suas casas deputados assessores agradecemos que sempre tem 
lembrado e enviado emenda e recurso para Harmonia já encaminhou emenda pra 
área da saúde que foi adquirido o gerador, ano que vem entramos em ano eleitoral e 
vamos lembrar com carinho desses deputados que nos apóiam e destinam recurso 
pra Harmonia, pois todos nós ganhamos com o desenvolvimento do município. O 
vereador Nicolau Selvino Rambo saudou os presentes e aos que nos assistem pelo  



 
facebook colocou que foi questionado por munícipes referente a está casa do lado 
do salão Fink que os funcionários da prefeitura estão trabalhando na reforma e eu 
não sabia responder alguém dos colegas sabem? Em debate entre os vereadores 
ficou de ser confirmado, mas é pra ser o Conselho Tutelar e Biblioteca Publica. O 
Vereador Michael Weber Reichert saudou os presentes aos que nos acompanham 
pelo facebook, relatou das reforma da câmara realizada pelo executivo, pois 
estamos alocados no mesmo prédio  da administração obra concluída e ficou muito 
bonita, os investimentos nesta casa  legislativa nestes últimos meses foram  os 
microfones, mesa de som , os 2 computadores e imigração nos megas da internet a 
impressora estragou orçamento muito alto foi alugado uma no valor de200,00 reais 
mensais com 4 mil copias e manutenção por conta do locatário. As obras estão 
acontecendo pavimentação das 3 ruas em frente ao salão Harmonia,reivindicação 
antiga dos moradores e que vai acontecer. O presidente agradeceu a todos e 
encerrou a sessão às 19h35min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão 
Ordinária dia 18 de agosto de 2021, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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